

弃儿患先天性心脏病

养父四处求医给小远洋新生

晚报讯 (记者 焦兴田)7年前,吴远洋一出生就被抛弃,被好心的养父收养后,检查出患有法洛氏四联症先天性心脏病,家境贫困的养父,想给他做手术,但由于高额的费用和手术存在高风险的原因被两家医院拒收。万般无奈的养父,在红十字会的帮助下,带着吴远洋来到市立医院接受了治疗并顺利完成了手术,使这名被许多家医院断言如不手术活不过二十岁的不幸孤儿,迎来了新生。

“我也不知道说什么好,只有道不尽的感谢,真没想到,咱市立医院能给孩子做这么大的手术,没有医院和红十字会的帮助,孩子可能就没命了。”5月7日,在市立医院心胸外科的病房里,看着身体渐渐恢复的小远洋,养父吴敬忠(生活中,吴远洋称呼吴敬忠为爷爷)道不尽的感激。

对于吴远洋的收养,吴敬忠说“一言难尽”。2006年10月的一天,出门干活的吴敬忠,走在峯城区榴园镇壕沟村

通往七里山村的一条路上,发现了被丢弃在路边的小远洋。在确认是被抛弃的孩子后,善良的吴敬忠把吴远洋抱回了家。后来,经过村委会和派出所的同意,吴敬忠办理了《收养证》,合法地收养了吴远洋。

“后来发现这个孩子反应有点迟钝,我就带他看医生,查出患有先天性心脏病。”这对于吴敬忠来说,不异于一个晴天霹雳。此后,吴敬忠用种地、干建筑挣来的血汗钱,北到北京、哈尔滨,南到上海给吴远洋去看病。

“这不是累赘吗,这个孩子还养不大。”因为不理解,认为吴敬忠是没事找事干的儿女、亲友们,大多反对吴敬忠的这一善举,令吴敬忠很是烦恼。因为妻子患癌症离世,加上父亲的去世,令吴敬忠本来就不宽裕的家庭,更加雪上加霜。

“这个孩子的病,名叫法洛氏四联症先天性心脏病,这是以一个人的名字来命名,在先天性心脏病当中是最严重

的。”市立医院心胸外科主任医师黄秋在介绍吴远洋病情时说,因为这种病手术风险大,国家对先天性心脏病儿童的救助政策,并没有把它包含进去。

据黄医师介绍,光是为了给吴远洋动手术,就准备了15天。“手术非常成功,我们挽救了一个孩子,我们科参与手术的医务人员都非常高兴。”据黄秋介绍,吴远洋患上这种先天性心脏病,如果不手术,能活到十四五岁就是个奇迹。

“听说,费用已花了6万多,我只交了3000块钱,还是

好人多,挽救了这个孩子。这样,他长大后,就能自食其力了,我死了也就放心了。如果不这样,我救了他,给他看不起病,这不又害了他吗?”说着说着,吴敬忠眼里又充满了泪水。

令吴敬忠欣慰的是,吴远洋的手术费用也有了着落,不用他再费心,除了市红十字会天使阳光基金资助的2万元、医保报销费用外,其余费用由市立医院日前刚刚设立的150万元对全市贫困先心病患儿实施免费手术治疗专项资金中支出。

车祸人受伤
市民热相帮

晚报讯 (记者 孔浩)近日,市中区一位网友在新浪微博上发了一组车祸照片,并介绍了自己在现场打电话救人一事,受到大家的称赞。近日,记者联系上这位热心网友,对此事进行了了解。

这位不愿透露姓名的网友告诉记者,5月9日下午3点半左右,他经过市中区人民路时,发现在人民路铁道口西100米,一辆蓝色别克轿车在由西向东行驶中,因车辆失控横穿马路,撞到路旁的灯杆上,车辆横在了花池里。路灯被震落,右后侧车门被挤扁,损毁严重,驾驶座安全气囊打开,车内一男一女士重伤,一女士轻伤。当时该男子被甩出了车外,已经昏迷不醒,女子拿着手机在惊慌中不知所措,只是抱着男子喊围观群众帮忙打电话。

这位网友赶紧上前,简单问了一下情况,女子也说不清,于是就帮他们打了110报警,又打了120求救。五六分钟后,120急救车首先到达现场,将男子送往医院抢救,随后交通事故报警电话给这位好心人回电话了解情况。之后,他就离开了现场并将基本情况发到了微博上,并在网上@市中交警,微博管理员很快回复,并当即派附近交警前往现场协助处理。这位网友说,打电话救人是举手之劳,没想到受到这么多人的关注和称赞,今后遇到类似的事还会该出手时就出手。

自然生态博物馆
落户城头

晚报讯 (记者 刘豹 通讯员 仇蕾)近日,记者从山亭区城头镇获悉,山亭区首个自然生态博物馆——月亮湾生态博物馆目前已正式对外开放,这座总投资1200万元的自然生态博物馆坐落于城头镇月亮湾湿地公园内,是山亭区重要的旅游文化展示、生态环保教育基地。

据了解,月亮湾生态博物馆位于月亮湾湿地生态展示区的核心区域,是我省2014年准查重点项目之一,总建筑面积1500余平方米,是一处集收藏、展示、教育、旅游、娱乐于一体的综合性博物馆。整个博物馆以“珍惜湿地资源,保护生态环境”为主题,以“湿地介绍、湿地中国、湿地月亮湾、月亮湾生态、月亮湾文化和月亮湾美景”为展示脉络,采用声、光、电控制技术和大量标本、图片、文字等资料,建成了3D、标本、对照、生态、文化和景色等6大展示区和趣味互动区等基础设施,其中,生态展示区内的水质净化工程展示系统为全国第一个湿地净化原理动画展示系统。



随着气温的升高,烧烤地摊又开始重现“江湖”。近日,记者在薛城区长江路一烧烤摊位前看到,室外烧烤座无虚席,室内食客却寥寥无几。

(记者 寇光 摄)



闲置站牌倾斜有点险

5月11日,记者途经市中区胜利中路时,发现矿务局医院站点的公交站牌底部松动,倾斜严重,被人用一块石头抵住。在站牌另一侧记者发现站牌挪位的公告。一市民表示:“既然是闲置站牌,要么赶紧把‘歪头’站牌扶正,要么立即清除,防止人们受伤。”

(记者 刘一单 苏羽 摄)

无房租顾虑 回头客不断

准妈妈的地摊开了“分店”

晚报讯 (记者 王萍)每到傍晚,王女士和朋友沿着吉品街散步,总会看到许多地摊。这里,有时髦而便宜的女装,有样式新颖的儿童玩具,有诱人的香辣小吃。每一次经过,王女士都会淘一堆东西回家。

22岁的李蕊经营服装快四年了,从摆地摊做起,目前开了两家地摊分店,她打点的井井有条。初中毕业后,李蕊就开始了摆地摊。而且有老公的协助,她打算经营的更好,怀孕后仍旧坚持摆

摊。李蕊怀孕四个月的时候,仍旧在吉品街后街一带摆地摊,她觉得应该挣点钱补贴家用。虽然挺着大肚子,但仍在马路边卖服装,这个准妈妈的地摊相当显眼。很多人一看她是孕妇,就非常乐意买她的衣服,喜欢购物的人都知道,李蕊经营的服装摊种类非常多,而且价格低质量也不错,很多年轻的女士一次都买很多件。非常喜欢逛街的王女士说:“在她家买过好多次衣服

了,朋友都说很好看,质量也不错,一逛街就爱来这。”王女士还介绍过很多客户给她,目前,李蕊的回头客还挺多。

摆地摊卖服装,最大的优势就是不用顾虑房租的问题,李蕊性格直爽,顾客多买几件,她还会送上一件小饰品;后来地摊开得越来越大,很多顾客甚至专程从薛城过来买她的衣服,遇到这样热情的顾客,李蕊总会多给些折扣。

李蕊的第一个摊子是在

吉品街后街附近,后来,李蕊又在吉品街中心处开了家“分店”,生意一直很不错。

平时,李蕊中午就来吉品街出摊一直等夜深她才收摊回家,每每有顾客看到她挺着大肚子还坚持出摊,总会劝她早回家休息,她总是半开玩笑说等孩子出生后还要带孩子一起出摊呢,“虽然我的生意很小,但成功人的生意经我也经常学习。”她对自己的生意很有信心,现在她应顾客要求增加了女装款式,未来还会继续开分店。